



Внимание!

Октябрь в нашем саду объявлен месяцем благоустройства!

События октября



Сделаем из сада сказку!
Если дружно все возьмемся,
Очень быстро приберемся!



Спасибо всем большое за добрые дела!

«С чем к нам, ребята, пожалует осень?
Давайте об этом у осени спросим.»
В нашем саду прошла ежегодная выставка
осенних поделок. Совместный труд и
фантазия ребят и родителей опять радовали
глаз всех посетителей нашего сада.



К нам в сад приезжал один из
пожарных расчетов Невского
района. Пожарные показали ребятам,
что находится в пожарной
машине. Старшие и подгото-
вительные группы смогли пооб-
щаться с настоящим пожарным -
Левичевым В.
Кривопаленко Е.А. провела
спортивные игры «Мы-пожарные»



Что? Где? Когда?



Алексеева И.Н. провела для воспитателей семинар-практикум «Дневной и вечерний круг в ДОУ»



В старшей группе «Солнышко» Филянина И.В. Провела интегрированное занятие по ручному труду «Булочки-бараночки»



Также в группе «Солнышко» Барамыкина С.О. провела экскурсию по пожарной безопасности (электричество)



Коровкина Д.Ю.
-муз.рук-ль в рамках недели МУЗЫКИ
-провела мастер-класс «Изготовление Аккордеона»



Для вас, родители!



Вместе с мамой, вместе с папой

Ничто так не сближает, как совместное творчество, совместный поиск, совместные неудачи и находки, помогает лучше узнать друг друга, радость, интерес, восторг — все это делится пополам, и от этого увеличиваются вдвое. Вы становитесь частью жизни ребенка, не той где мама и папа заботятся: поел ли? поспал? тепло ли оделся? А той где ребенок — маленькой создатель. Где он сам придумал! Сам сделал! Он уже взрослый, у вас появляются общие радости и вопросы: как сделать лучше, вкуснее, красивее? как скрепить детали? И много-много других взрослых вопросов!

Чем творчество может быть полезно для ваших отношений:

- Приятное времяпрепровождение (хорошая альтернатива мультикам).
- Совместная деятельность очень сближает и развивает обоих участников.
- Вы можете стать для ребенка другом, если не просто присутствуете, а делаете вместе.
- Когда мама рядом и включена в процесс вместе с ребенком, он чувствует, что он любим!
- Ребенок чувствует, что вам можно доверять, т. к. вы искренне проявляете интерес к его детским делам.



Дети видят что родители чем-то увлечены, получают удовольствие от творческого процесса. Что родитель в поиске чего-то нового, красивого, вдохновляющего. Что они берут что-то обычное и делают из этого что-то необычное!

Творческое начало есть у каждого человека, но именно в детстве его заметить и развить лучше всего. Изготовление Своими руками поделок имеет огромное значение и влияние на дальнейшее развитие ребенка. Это один из важнейших способов развития малыша. А еще это один из способов укрепления отношений между родителями и детьми.



Мы благодарим вас за участие в выставке «Краски осени» и приглашаем принять участие в выставке из соленого теста «Зимняя фантазия».

Редакция газеты: Афоняева М.В., Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Михайлова Е.А.

Обратная связь: ds28@inbox.ru